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Akce v lednu

Jak se Meteor notám naučil 
28. ledna 2024 od 15:00

Přijďte v neděli v 15:00 hodin do Hostince U Drdů, kde 
vám Divadlo dětí zahraje pohádku z cyklu představení 
Kvítka Vítka. Pohádka je dlouhá přibližně 50 minut. 
Těšíme se na vás.

Akce je zdarma, registrovat se můžete zde:

Znáte magické obrázky ukryté uvnitř na pohled 
nesmyslného pozadí? Ovládáte umění vhlédnout do 
obrazu? Jednu zimní zkoušku jsme si pro vás připravili. 
Trik spočívá v tom, že zcela uvolníte své oči. Obrázek 
musíte přiblížit k očím do jejich bezprostřední blízkosti, 

Toto číslo vychází v lednu 2024. 
Neprodejné. 
www.namaleruzi.cz/nasi-sousede

zcela se uvolnit, soustředit se pouze na obraz. Poté pomalu 
obraz oddalovat až 3D tvar pomyslně vystoupí z prostoru. 
Jde vám to? Zvládnete to naučit své děti? Nebo naopak to 
budou učit ony vás?

Oční trik



Příchod nového roku vybízí k novým možnostem a příležitostem, ke 
stanovení nových cílů. A co by mohlo být lepším společníkem na této 
cestě než kniha? Svět literatury nabízí nekonečný zdroj moudrosti, 
inspirace a dobrodružství, a proto není překvapivé, že mnoho 
lidí si v novém roce klade za cíl objevovat nové literární poklady 
a prohlubovat svou lásku k četbě, vzdělávat se a inspirovat se.

Čtení může být průvodcem na cestě k sebepoznání 
a sebezdokonalování. Když se ponoříme do stránek knihy, něco v nás 
rezonuje s příběhy postav, jejich výzvami a úspěchy. Tyto literární 
vzory mohou posloužit jako inspirace pro naše vlastní úsilí. 

Každá kniha je oknem do jiného světa, odhalujícího různé 
kultury, myšlenkové proudy a životní fi lozofi e. Prostřednictvím čtení 
otevíráme oči nejen pro vnímání světa kolem nás, ale také pro 
pochopení odlišných perspektiv. To posiluje naši empatii, což je 
klíčový prvek úspěšné komunikace a mezilidských vztahů.

Lze tedy říct, že svět knih není pouhým útočištěm pro milovníky 
literatury, ale může se stát významným spojencem v naší cestě 
k naplnění novoročních předsevzetí. Jak pronesl Thomas Mann: 
„Knihy jsou nádobami ducha.“  A právě tímto způsobem může čtení 
knih posloužit jako klíč k odemykání našich vlastních možností a cest 
k dosažení stanovených cílů v novém roce.

Pokud zvažujete koupi bytu v developerském 
projektu Verde Slaný, neváhejte dlouho. I když 
již polovina jednotek našeho projektu našla své 
majitele, stále máme k dispozici širokou škálu 
bytů s dispozicemi od 1+kk až po 4+kk, za ceny 
začínající na 3,3 milionech Kč.

Momentálně pracujeme na vytvoření 
vzorového bytu, který je již stavebně dokončen. 
Nyní ho zařizujeme nábytkem. Věříme, že vás 
jeho design a atmosféra osloví.

Stavební práce v interiérech pokračují 
s plným nasazením. Realizuje se také silniční 
komunikace a vytváří se parkovací stání pro 
vaše pohodlí. Fasáda objektu byla nedávno 
dokončena, což přispívá k celkovému 
estetickému dojmu a kvalitě projektu.

Kolaudace projektu proběhne již v dubnu 
2024.

Verde Slaný
polovina bytů už 
našla své majitele

Kniha: 
Cesta k dosažení 
nových cílů

Jací jsou Češi čtenáři?
Na sklonku loňského roku proběhl v české společnosti průzkum 
o čtení a čtenářích ve věku od 15 let, který provedla Národní knihovna 
ČR a Ústav pro českou literaturu AV ČR.

Z tohoto šetření vyplývá, že 73 % obyvatel přečte za rok alespoň 
jednu knihu, 62 % koupí alespoň jednu knihu a 28 % navštíví 
minimálně jednou ročně veřejnou knihovnu. 

Průměrný obyvatel ČR, který je starší 15 let, přečte za rok 
9,9 knih, věnuje čtení denně 33 minut, nakoupí průměrně 3,4 knihy
za 1 003 Kč a v jeho domácí knihovně se nachází průměrně 253 knih.

Průzkum také potvrdil, že ženy čtou více než muži a že v kurzu je 
oddechová literatura, sci-fi , fantasy a horory.

Jakým čtenářem jste vy? Nadprůměrným, průměrným, anebo 
máte co dohánět?

Čtenářské výzvy
Abychom vám pomohli na cestě za dosažením cílů, připravili jsme 
pro vás čtenářskou výzvu. Jejím splněním se stanete minimálně 
„průměrným čtenářem“ v naší zemi, ale možná vám přinese i něco víc. 
Stačí, když přečtete jednu knihu měsíčně, pořadí výzvy necháváme na 
vás:

Kniha, která byla vydaná před více než 50 lety
Dosud nepřečtená kniha z vlastní knihovny
Kniha napsaná mladým autorem (do 30 let)
Kniha, která má na obálce zvíře
Kniha, v jejímž názvu je ženské jméno
Nová kniha, která vyšla v roce 2024
Kniha v měkké vazbě
Kniha, která je součástí série
Kniha z dětství
Kniha, která má více než 300 stránek
Kniha, kterou nebudete číst poprvé
Kniha s tematikou Vánoc

Soutěž
Napište nám své další tipy na čtenářské výzvy, anebo nám pošlete 
seznam vámi vybraných knih pro letošní výzvu na adresu 
sousede@namaleruzi.cz do 31. ledna 2024 a my na začátku února 
jednoho z vás vylosujeme a odměníme knihou NEVIDITELNÉ MĚSTO
od autorů Romana Marze a Kurta Kohlstedta, která se dívá na město 
jako na živý organismus plné tajuplných příběhů. 
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Předsevzetí
Nikdy není pozdě začít pracovat na svém lepším já. Proto i přesto, že je leden ve 
své polovině, tak si můžete dát nová předsevzetí. Některá novoroční známe snad 
všichni, řadu z nich jsme zkusili. Mezi evergreeny můžeme zařadit například: 
shození váhy, abstinence, zdravý životní styl, učení se novým věcem, šetření 
apod. Začneme, ale nevydržíme!

Občas ale stačí změnit úhel pohledu, formulovat staré známé klasiky trochu 
jinak a hned se s cíli lépe pracuje. Řekněte si, že každý den budete jen o kousek 
lepší. A jak toho dosáhnete? Kromě toho, že každý měsíc přečtete jednu knihu 
z naší knižní výzvy, nabízíme těchto dalších 10 tipů:

•Vyzkoušejte každý týden něco nového
•Přečtěte si každý den nějaký vtip
•Pochvalte se každý den 
•Nechte auto doma a jděte občas pěšky nebo MHD
•Zredukujte věci, kterými se obklopujete
•Uspořádejte 1× měsíčně večeři s přáteli
•Dejte si informační detox
•Zařaďte do života nový sport
•Začněte o lidech přemýšlet pozitivně
•Začněte poznávat naši vlast a udělejte si každý měsíc výlet po Čechách•Začněte poznávat naši vlast a udělejte si každý měsíc výlet po Čechách


